У П У Т С Т В О
о начину набавке, задужења и коришћењу ИПА значке
И
Члан удружења може имати и значку удружења. Значка је израђена на дводелном кожном повезу црне боје при чему је сваки део димензија 85x115 мм.
На предњој страни прве стране кожног повеза утиснут је суви отисак оригиналног ИПА амблема димензија 65x60 мм изнад кога је латиничним писмом у три реда утиснут назив “ИНТЕРНАТИОНАЛ ПОЛИЦЕ АССОЦИАТИОН” са фонтом слова 5x4 мм. На полеђини прве стране налази се џеп са провидном ПВЦ фолијом, у који се умеће преклопљена чланска књижица члана ИПА у Удружењу димензија 75x102 мм, тако да је видни део чланске карте са фотографијом.
На средини унутрашње стране другог дела кожног повеза утиснут је оригинални метални, једноделни, ИПА амблем 70x65 мм, са основом златне боје, мапом света тамно плаве боје и континентима јарко црвене боје. Оригинални натписи на амблему су златне боје. Изнад амблема, у кожном повезу је утиснута метална плочица златне боје димензија 38x10 мм, на којој је латиничним писмом фонтом 6x3 мм, тамно плавом бојом, угравирано „СЕЦТИОН СЕРБИА“. Испод амблема, у кожном повезу је утиснута метална плочица златне боје, димензија 38x10 мм, на којој је фонтом 8x4 мм тамно плавом бојом угравиран петоцифрени број чланске књижице члана ИПА у Удружењу.
Чланови ИС и Надзорног одбора ИПА Секција Србија имају посебне значке са назнаком функције, која се враћа Удружењу по истеку мандата, јер има прелазни карактер.
ИИ
Сваки члан ИПА секције Србије који је измирио обавезе чланарине и понаша се у складу са идејом ИПА има право да купи значку са ознакама Инернационалне Полицијске Асоцијације.
Почасни чланови Секције са територије Регије могу имати ИПА значку која је иста као и за редовне чланове стим што се на металној плочици димензија 76x20 мм, испод натписа „СЕЦТИОН СЕРБИА“ истим фонтом слова, додаје натпис „ПОЧАСНИ ЧЛАН“.
ИИИ
Наручивање израде значке врши сваки члан ИПА удружења појединачно и својевољно. Наручене значке се пријављују генералном секретару Регије који доставља реверс задужења генералном секретару ИПА Секција Србија, ради евидентирања у јединствени Регистар значака ИПА Секција Србија.
Секретаријат Удружења води јединствену евиденцију издатих значака члановима Удружења у Регистар издатих значки Удружења.
ИВ
Ималац значке је дужан и у обавези је следеће:
1. Да не злупотребљава значку
2. Да измири плаћање чланарине до 31.03. у текућој години
3. Да потпише реверс у циљу потврђивања садржаја овог упутства
4. Да значку употребљава САМО у промотивне сврхе.
Строго је забрањено давање ИПА значке другом лицу.
В
Не поступање по неведом упутству повлачи меру одузимања значке без повраћаја новца а у случају злоупотребе и водјење кривичног поступка пред месно и ствано надлежним Општинским судом.
Значка се у случају престанка чланства (осим у случају смрти), враћа Регији–Удружењу, јер не представља трајно власништво, а у Удружењу се чува до уништења.
ВИ
Губитак ИПА значке повлачи материјалну одговорност члана у износу од три годишње чланарине, износ се уплаћује на рачун Регије или Удружења за рачун регије у оснивању преко које је значка наручена.
Члан Удружења не може обновити чланство у Удружењу за наредне године, док не изврши уплату износа из става 1. овог члана.
Члан Удружења који је изгубио ИПА значку, нову може наручити по истеку најмање једне године од дана уплате износа из става 1. овог члана.
ВИИ
Члан удружења који преузима значку потписује реверс у три примерка ( 1 x члану, 1 x Регији и 1 x Удружењу ) под пуном моралном, метријалном и кривичном одговорношћу.
Реверс задужења је прилог и саставни део овог Упуства.
ВИИИ
Члан удружења својим потписом на реверсу потврђује да је упознат са Упутством о начину набавке, задужења и коришћењу ИПА значке, а нарочито са тачком ИВ. Упутства и да прихвата све врсте одговорности.
ИX
Значка не служи за легитимисање пред овлашћеним службеним лицима који имају овлашћења да врше провере и утврдјивање идентитета грађана, јер има карактер промотивног сувенира.
Колор фотографије сваке странице кожног повеза са металним апликацијама су саставни део овог Упутства.
X
ИПА значку према наведеним критеријумима може израђивати и продавати више предузећа или добављача. Значка набаљена од овлашћеног добављача сматра се званичном значком Удружења и уноси се у Регистар издатих значака Удружења.
Одлуку о давању сагласности сваком појединачном предузећу даје Национални Извршни савет. Сагласност се доставља предузећу и Регијама у писаном облику.
XИ
Упутство о начину набавке, задужења и коришћењу ИПА значке, ИПА – Секција Србија донето је на седници Извршног савета дана 11. 10. 2008. године у Београду, и примењује се од дана 01. 11. 2008. године.
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